
УАРОР  підсумувала  результати
роботи за 2024 рік
Відбулося засідання Правління Всеукраїнської асоціації органів
місцевого  самоврядування  «Українська  асоціація  районних  та
обласних рад».

В режимі онлайн приєднався 41 член Правління. Особисту участь
у заході взяв голова Херсонської обласної ради, віце-президент
Української  асоціації  районних  та  обласних  рад  з  питань
правоохоронної діяльності Олександр Самойленко.

На порядку денному:
1) Звіт Секретаріату УАРОР про діяльність Асоціації за 2024
рік.
2) Про сплату членських внесків районними радами на 2025 рік.
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3) Затвердження кошторису надходжень та видатків Асоціації на
2025 рік.
4)  Про  затвердження  нової  редакції  Положення  про  відзнаки
УАРОР.

Серед найбільших досягнень Асоціації у 2024 році:

відкриття  Офісу  УАРОР  при  Європейському  комітеті
регіонів в Брюсселі;
встановлення  тісних  партнерських  відносин  з  регіонами
Європи, зокрема Францією та Польщею;
підписання  низки  угод  про  співпрацю,  які  допомогли
залучити міжнародну допомогу для відновлення зруйнованої
інфраструктури  в  Україні  та  для  надання  гуманітарної
допомоги населенню;
залучення інвестицій для відбудови України.



Протягом року команда УАРОР на чолі з Тетяною Єгоровою-Луценко
провела  активну  законотворчу  та  нормативно-проектувальну
діяльність,  спрямовану  на  вдосконалення  правового  поля
місцевого  самоврядування  та  забезпечення  сталого  розвитку
територіальних  громад.  Особливу  увагу  було  зосереджено  на
законопроекті №4298 щодо забезпечення законності рішень ОМС та
функцій МДА.

Олександр Самойленко акцентував, що мета УАРОР – це формування
більш  демократичного,  прозорого  та  підзвітного  суспільству
інституту представництва державної влади на місцях.

«Можу з упевненістю сказати: завдяки діяльності Української
асоціації районних та обласних рад зміцнюється роль місцевого
самоврядування  як  основи  демократичного  суспільства.  Тож,
працюємо  далі  та  євроінтегруємось!»,  –  резюмував  голова
Херсонської обласної ради.




